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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 

A Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt 
Bizottsághoz, hogy a 2015-ben megítélt 200.000,- Ft támogatást idén is szíveskedjen 
biztosítani az Ipartestület biztonságos működésének fenntartása érdekében.  
 
A Bizottság anyagi segítségével az Ipartestület csökkenteni tudta veszteségét, továbbá a 
támogatásnak köszönhetően lehetőség adott közösségi programok szervezésére is, mint 
például szakmai továbbképzések szervezésére, a Suzuki gyárban üzemlátogatáson történő 
részvételre. 
 
Az elmúlt év rendezvényeihez a társaság tagjai jelentős közösségi munkával járultak hozzá, 
térítésmentesen. Ennek ellenére a mérleg eredmények mégis veszteségeket mutatnak, ami 
arra vezethető vissza, hogy a testülettel szembeni elvárás megnövekedett, mind a tagok, mind 
a társszervezetek részéről. 
 
A testület több pályázatot is készített, melyek a kiírásoknak megfeleltek. A testület ez alapján 
várólistára került, de tényleges támogatásban nem részesült, mert elfogyott a rendelkezésre 
álló keretösszeg.  
 
Viszont ahhoz, hogy az elvárásoknak meg tudjon felelni, biztonságos működésre van szükség, 
amihez a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság támogatására van szükség. 
 
Az Ipartestület javaslatokat tesz továbbá a felnőttképzésben vállalt feladatok teljesítésével 
kapcsolatban. Javasolja többek között egy tanácsadó testület létrehozását, melynek feladatai 
közé tartozna például a képzési ütemterv készítése, a képzési idő meghatározása. A testület 
fontosnak tartaná ezen kívül a szakmunkás utánpótlás biztosítását, valamint egy iparos 
szolgáltató ház létrehozását, ahol bemutathatná a szakmákat, és ahol a tanulók a tantervekbe 
beépítve gyakorlati foglalkozáson vehetnének részt szakemberek irányítása mellett. 
 
A támogatási kérelem és a felnőttképzésben vállalt feladatok teljesítésével kapcsolatos 
javaslatok az előterjesztés mellékletét képezik. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
 
Szekszárd, 2016. október 7.  
                                                                                                                                Kővári László  
                                                                                                                                  GPB elnök 
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Határozati javaslat 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a 2016. évi Bizottsági Kerete terhére 200.000,- Ft támogatásban részesíti a 
Szekszárd és Környéke Általános Ipartestületet a testület működésének fenntartása 
érdekében. 
 
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a 
támogatás átutalására. 
 
Határidő:  az 1. pont tekintetében: 2016. október 12. 
                    a 2. pont tekintetében: 2016. október 31. 
 
Felelős:  Kővári László GPB elnök 
                Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
                Tamási Anna igazgatóságvezető 
                                                                                
 


